

Szarvas és Vidéke

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:
Helyben, egy negyedévre . . . 1.20 P.
Vidéken egy negyedévre . . . 1.70 P.
PÉLDÁNYONKÉNT 10 FILLÉR.

Szerkesztésért és kiadásért felel:
MÜLLER KÁROLY

Főszerkesztő:
Dr SIMA ISTVÁN

TESSEDIK SÁMUEL SZÜLETÉSÉNEK 200. ÉVÉBEN

SZERKESZTŐSÉG
ÉS KIADÓHIVATAL:
I. ker. Deák F.-u. 13. Telefon: 109.
Postafelraképkénti csekkzámla: 52.600.

PÜNKÖSDI LÉLEK

IRTA: FETZER JÓZSEF PÁPAI KAMARÁS, ESPERESPLÉBÁNOS

Fuwallata élteti a lelket, mint a nap melege a földet. Örülünk, mikor látjuk, hogyan pótolja a természet a nap melegével az elmaradt vegetációt, magunk is szeretnénk segíteni neki, mert vágyódásunk az élet, a növekedés, a termés, az aratás, ami nincs a nap melege nélkül.

De ugyanakkor életszükségünk a magasabb életben a pünkösdi lélek, a világosító, melegítő, akaratindító lélek. A fagyos lelkek felmelegedése, a bezárkózott lélek megnyílása, a közömbös lélek útbaindítása.

Csodálatosan megfagyasztotta a lelkeket az önzésnek, az érvényesülni vágyásnak ridegsége. A csak saját érdek keresése az egyeseknél, az országoknál egyaránt megfagyasztja a lelket s nem ismer más igazságot, mint az összemérkőzés borzalmait. A begubózott lélek nem látja a veszedelmeket, ő csak befelé lát, homokbavájt strucc, melynek elég, hogy nem látja a veszélyt, mert nem is akarja látni. A közömbös útszálló állók mindent másokkal szeretnének elvégeztetni, mintha az árral szemben, mely mindenkit fenyeget, elég volna a saját háza előtti kis nyúlgát.

Ezeknek megvilágítására, kipattantására kell a pünkösdi lélek melege, tüze.

Meleg, melyet a szeretet lelke áraszt, mely inkább néz másra, mint magára. Meleg, mely inkább akar segíteni, mint segíteni. Meleg, mely kifakasztja a virágokat is, memcsak a töviseket.

Tűz, mely világít, s ha kell: tisztít, ha kell: gyújt, de nem szenvedélyeket, hanem jóra való akaratot, lelki készséget, áldozatos lelkesedést.

Az első pünkösdkor mennydörgés és villámlás közben szólt az Úr: „Én vagyok a te Urad, Istened, idegen isteneid ne legyenek.”

Ne legyen isten az önző én, ne legyen a test, ne legyenek a földi bálványok, ne legyen semmi, ami emberi. Uradat, teremtetted, gondviselődet imádd és neki szolgálj!

Hova jutottunk ettől! A mai ember Istennel is rendelkezni szeretne, nem pedig szolgálni neki.

A második pünkösdkor szélzúgás, tűzes lángnyelvek fénye mellett jött a szeretet lelke, hogy eggyé tegye az egy Atyának egy megváltó vérről megtisztított gyermekeit.

Az ember pedig nem akarta a pünkösdi lelket, azért pusztult el, mielőtt bejutott volna az ígért földjére, azért pusztítja egymást, s hiszi, hogy

ezzel és csak ezzel szolgálja jobb sorsát.

Felette pedig lebeg a lélek, mely életet akar, nem halált, szeretetet, nem gyűlölködést, építést, nem pusztítást.

Vajha megnyílnának előtte a lelkek, s megtudnák, hová visz a léleknélküli élet, az acsarkodó önzés, az önimádás, s

megnyílnának a szívek, az akaratok, minek nyomán egymásra találnának az emberek.

Vajha ez lenne az utolsó pünkösdi, mely még a lélek uralma nélkül telik el, illetve az első, amelyik már igazi pünkösdi, a lélek uralmának, a szeretet lelkének születésnapja!

Beliczey Miklós főispán felhívása a gazdákhöz és a cséplőgéptulajdonosokhoz a cséplési és szántási munkálatok zavartalan biztosításának érdekében

Beliczey Miklós főispán az alábbi felhívást bocsátotta ki:

A cséplési és szántási munkálatok zavartalan biztosításának érdekében felhívom a gazdákat, cséplőgéptulajdonosokat, és általában az érdekelteket figyelmét, hogy különös tekintettel a korlátozott szállítási lehetőségekre — nemcsak elsőrendű hazafias kötelességből, de jól felfogott saját érdekükben is — már most gondoskodjanak a cséplési és szántási munkálatokhoz szükséges üzemanyagokról (szén, ásványolaj, kenőanyagok, gépszijak, stb.) és ezeket a rendelkezésükre álló minden lehetőség szerint, a munkálatok idejére már most

előre, saját maguknál tárolják. Gondoskodjanak továbbá a pótlásra szoruló alkatrészek beszerzéséről, valamint a gépszijak javításáról is.

Cséplési és gőzekecsántási szén szükségletét mindenki ugyanannál a bányánál, vagy kereskedőnél rendelje meg, ahol tavaly vásárolta. A szénrendeléshez az illetékes főszolgabíró, polgármester, vagy a magyar királyi közellátási felügyelő igazolása szükséges.

Az ásványolajakat és kenőanyagokat ugyancsak annál a lerakatosnál, nagykereskedőnél és kereskedőnél kell beszerezni, ahol az érdekelt üzemanyagát az elmúlt évben is beszerezte.

A gépszijakat az „Anyagigénylés zárolt készletből” című nyomtatványon a Bőripari Anyaggyártás Szakbizottságától (Budapest, IV., Türr I. utca 4) kell igényelni. Az igénylésen fel kell tüntetni az igényelt gépszij méretét és minőségét. Ezt az igénylést a községi elöljáróság igazolásán kívül még a járási főszolgabíróval is igazoltatni kell.

Amennyiben a fenti anyagok szállításánál késedelem, vagy zavar mutatkoznék, ezt a körülményt az érdekelt haladéktalanul közölje a m. kir. közellátási felügyelőséggel, Gyula.

Boiczai Beliczey Miklós s. k.
főispán, közellátási kormánybiztos

Óriási erkölcsi siker jegyében zajlott le a szarvasi összifjúság első hangversenye

A szarvasi középfokú és elemi iskolák iskolaközi hangversenyeként részletben tartotta meg a rendezőség. Az áldozócsütörtöki előadást az esős időjárás a műsor felénél szétoszlatta, így a műsor második részét külön adatta elő a rendezőség, ezúttal május 17-én, vasárnap délután a Nyári Színkörben.

Az ifjúsági hangversenyről csak a legnagyobb elismerés hangján szólhatunk. Amint végighallgattuk a csodásan hangzó számokat, mindjárt tisztában voltunk azzal, hogy egy ilyen gazdag műsor, ilyen precíz bemutatásához mennyi önfeláldozó ügyességet, mennyi türelem, mennyi idő szükséges. A munka oroszlánrészét Fasang Árpád tanítónőképzőintézeti zenetanár végezte, akit méltóan támogatnak nagy munkájában: dr. Bagotai István tanár, Paál Irén h. tanárnő, Plenczner Edit tanítónő, Tauth Antal és ifj. Lipták

Mihály kántortanítók.

Az egyes számok jellemzése túlmenne ezen ismertetés keretein, ezért általánosságban annyit jegyzünk meg, hogy a nívós műsor különösen kiemelkedő számai voltak a nagy összkari énekszámok: a „Ki dolgozt csak...” és a Glória kánonja, valamint a záró két szám együttes kánonja. A tanítónőképző, a gimnázium, a polgári iskola, a gazdasági tanintézet, továbbá az állami, az evangélikus és a róm. kat. iskolások énekszámai önmagukban véve, külön-külön is értékes és szép gyöngyei voltak a gazdag műsornak, amely sok számának ellenére is mindvégig változatos és élvezetes maradt. A gimnázium zenekara az egyes művek ügyes kísérelésében mutatkozott be újra. Dr. Bagotai István tanár mesteri hegedűjátékával aratott méltán kiérdemelt tapsokat. A gimnázium

zenekarában reményteljes ügyes játékosok vannak, kikre még szép zenei jövő vár.

A megjelent érdeklődők nagy száma is méltó volt az ügy komolyságához és azt bizonyítja, hogy városunk közönsége nagy barátja az ének- és zenekultúrának, és minden ilyen megmozdulást kész ügyerkölcsileg, mint anyagilag támogatni. Kívánatos volna, ha kulturális életünk emelése érdekében még többször volna alkalmunk ilyen hangversenyt meghallgatni, továbbá, hogy ilyen tökéletes előkészület és kivitel mellett az egész előadás méltó volna egy rádiós közvetítésre is. Gratulálunk a szép sikerhez úgy a főrendező Fasang Árpád zenetanárnak, mint dr. Bagotai István, Paál Irén, Plenczner Edit, Tauth Antal és ifj. Lipták Mihály karnagyoknak, és további hasonló tevékeneket kívánunk nekik.

Hirek

Istentiszteletek:

A szarvasi ág. h. ev. ó-templomban pünkösdvasárnap 8 ó. tót, 10 ó. magyar, az újtemplomban 9 ó. magyar. Hétfőn az ótemplomban 8 ó. tót, 10 ó. magyar, az újtemplomban tót istentisztelet van.

Istentiszteletek a szarvasi róm. kat. templomban: vasárnap délelőtt 8 órákor diákmise, 9 órákor csendesmise, 10 órákor szentbeszéd, nagymise. Köznapokon mise egynegyed 8 órákor. Délután májusi ájtatosság. Május 1., 2. és 3-án vásár- és ünnepnap 6 órákor szent beszéddel. A többi napokon fél 7 órákor.

Szarvason református istentiszteletet tartanak vasárnap délelőtt 10 órától az Arvaház dísztermében.

Otrantó hőse

Komor fellegek tornyosultak a szinte reménytelen kilátással a végső cél felé vonult kicsiny hajóhad felett a háborgó Adrián huzonót esztendővel ezelőtt. Csak a keresztény hit, elszánt magyar akarat és a legbőlcsebb, lepdátadóbb, áldozatvállalásos irányítás volt képes útján áladalmasan keresztülvezetni az ellen fojtogató gyűrűjében vergődőket.

S az otrantói csata csak kezdete volt annak a másikkal, amelyet nem kevésbé kétségbeesett helyzetbe került nemzet-hajó fedélzetén vívott meg két évtizedes küzdelemmel a legendás vezér, vitéz nagybányai Horthy Miklós ezredéves múltú nemzetünk imádságos áhitata és haláljának glóriájával övezett kormányzónk.

Már-már süllyedt a hajó, az ellen fojtogatása szinte kibíratatlan volt, megrendült a hit szerte e hazában s kétségbeesett reménytelenség ülte meg a lelkeket. Ő hitet öntött a szívlelkébe, erőt az ernyedő izmokba, építővé tette az akaratot s miként 25 esztendővel ezelőtt, a legbőlcsebb irányítása és személyes példája meghozta az allg remélt diadalt az otrantói-szorosban, erős a hitünk, hgy a Felvidék, Kárpátalja, Erdély, Délvidék, Bácska hazatérése után visszatér minden elszakított vérünk s diadalmasan megvívjuk a most kezdett hatalmas létünkért folyó ütközetet is. Ő akarja, hitünk, bizalmunk nagy Benne, a siker nem maradhat el. Áldja meg a magyarok Istene.

— **Kinevezés.** Dr. Kiss Mihályt Békés vármegye főispánja tb. szolgabíróvá nevezte ki.

— **Új községi orvos** Szent-andráson. A belügyminiszter a dr. Szerényi M. Iván távozásával megüresedett békesszent-andrási községi orvosi állásra dr. Kiss József dombiratosi községi orvost nevezte ki. Az új orvos a napokban veszi át hivatalát.

— **Eljegyzés.** Hering Ferenc és Balczó Mária jegyesek. (Minden külön értesítés helyett)

— **Magyar-est.** A Protestáns Leányegyesület május 24-én 6 órákor az Arvaház dísztermében magyar-estet rendez, melyre az érdeklődőketszerettel hívja meg a rendezőség. Belépődíj nincs. A műsor megváltása kötelező.

— **Negyedszázados házassági évforduló.** Vitéz Nemes Gyula és neje, Geleta Ilona május hó 20-án tartották házasságuk 25 éves évfordulóját. A népszerű családot ez alkalommal a tisztelők és barátok tömege kereste fel jókívánságaival. Mi is gratulálunk.

— **Névmagyarosítás.** A m. kir. belügyminiszter engedélyével Medvegy Pál, nálunk is jól ismert mezőtúri földbirtokos nevét „Haraszthy“-ra változtatta.

— **Levente-nap.** Május 25-én, pünkösd másodnapján leventenap. Reggel zenés ébresztő, délután fél 3 órákor a Hősök-szobrának ünnepélyes megkoszorúzása. Utána kivonulás a Sporttelepre, s ott fogadalomtétel, sport- és atlétikai versenyek. Belépődíj nincs.

— **Képviselőtestületi közgyűlés.** Szarvas nagyközség képviselő-testülete f. hó 20-án rendkívüli közgyűlést tartott igen bő tárgysorozattal. Az egyes pontok vita nélkül, az előjárósági javaslat elfogadásával futottak, s a közgyűlés simán, gyorsan zajlott le.

— **Szarvason is bevezették a zsirjegyet.** A fokozódó zsír-áruhiányra tekintettel, de különös figyelemmel a meglévő készletek arányos és igazságos szétosztásának szükségességére Szarvason, de a járás többi községeiben is május hó 17-én bevezették a zsirjegyet. Zsirt és szalonát tehát csak jegyre lehet kapni. A zsírban ellátatlanok tehát a saját érdekükben jelentkezzenek a közellátási hivatalban. A heti f. adag egyelőre 8 dkg zsír, de a nehéz testi munkások 14 dkg t. kapnak. Szalonnából 20 százalékkal több adható ki. Bővebb felvilágosítást a közellátási hivatal nyújt.

— **Helyreigazítás.** Május hó 8-iki lapszámunkban „Körmönfont tolvajok a bíróság előtt” című hírünkbe téves információ alapján Csasztvan Györgyné szarvasi lakos neve is belekerült. Időközben megállapítottuk, hogy Csasztvannának az egész üggyhez semmi köze, az ott megírt tolvajlásban részt nem vett, s a bírósággal ez ügyben nem is volt dolga. A lopást, mint kiderült, Glemboczkiné egyedül követte el. — Tévedésünket készséggel helyreigazítjuk.

Jövő héten jelenik meg Tessedik önéletírása

Tessedik Sámuel, a hírneves szarvasi pap-gazda már egy kiadást megért önéletírása a napokban új köntösben jelenik ismét meg, ezúttal dr. Nádor Jenő gimn. igazgató átdolgozásában és átrendezésében. A könyv elé szintén dr. Nádor Jenőirt tanulmányoszerű előszót, új, több oldalról mutatván be a nagy gazda életét. Tessedik jubileumi esztendejében méltán számít ez új kiadás a nagy-

közönség érdeklődésére, de aki meg akarja ismerni Tessediket, az ő munkásságának jelentőségét, s jelenbeli modern gazdálkodási módszereink gyökerét kiindulását és keletkezését, nem is nélkülözheti ezt az akkori kor összes történéseit, s mentalitását kitűnően érzékeltető művet. A könyv izléses kivitelben a Müller cégnél készült, s ott is kapható példányonkénti 1'40 P-s árban.

— **Álgyay Pál Békés megyében.** Mint ismeretes, a vizek nagymértékben megrongáltak az utakat a megyében. Beliczey Miklós, Békés vármegye főispánja a közelmúlt napokban Budapesten személyesen tájékoztatta Varga József dr. kereskedelmi minisztert a vármegye útjának állapotáról és rámutatott arra, hogy egyrészt a vármegye anyagi helyzete, másrészt a nehéz kőszállítási viszonyok következtében ezen a vonalon is rendkívüli intézkedésekre van szükség, hogy az utak mielőbb helyreállítsanak. Varga József kereskedelemügyi miniszter a vármegyei iránt érzett különös megértésének tanújeleként azonnal intézkedett, amelynek következtében Álgyay Pál kereskedelemügyi államtitkár kedden meglátogatta vármegyénket és megtekintette a súlyosabban megrongált útszakaszokat és biztosította a vármegyét a lehetőség szerint való leghatásosabb segítségről. Értesülésünk szerint a kereskedelemügyi államtitkárt Beliczey Miklós főispán és Márky Barna dr. alispán is elkísérték vármegyei útján. Álgyay Pál államtitkár szerdán délután utazott el Békés vármegyéből.

Zöldhitelt folyosít a Szarvasi Takarékpénztár. 895

— **BETEGÁPOLÁSI-EGÉSZSÉGVÉDELMI TANFOLYAM.** A Szarvasi Iskolán kívüli Népművelési Bizottság által már az elmúlt év októberében tervbe vett, de a fűtési nehézségek miatt elmaradt betegápolási-egészségvédelmi tanfolyam szervezési munkálatai befejezést nyertek és az elméleti és gyakorlati előadások e hó 26-án, kedden délután 6 órákor a Stefánia Szent-István-uti szék-

Körösparton

dr. Szathmáry László tulajdonát képező két

nyaralóépülete

eladó, esetleg bérbe kiadó.

Érdeklődni lehet a Müller könyvkereskedésben.

házában kezdődnek. A tanfolyam védnökségét dr. Ugrin Lászlóné, járási főszolgabíró úr neje vállalta. A szervezés munkáját az Országos Egészségvédő Szövetség és a Vármegyei Népművelés elnöke végezte. A tanfolyamra 20 növendék jelentkezett a helyi öt társadalmi osztály minden rétegéből. A vezetőség ezúton hívja fel a jelentkezőket, hogy a tanfolyam május 26-iki d. u. 6 órai megnyitására a Szövetség Szent István úti székházában pontosan jelenjenek meg. Egy-két hallgató a kurzusra még felvehető és azok vagy a tanfolyam védnökénél, vagy a szövetség székházában ügyeletes fővédőnél jelentkezzenek és kérjék felvételüket.

— **Ingatlanforgalmi iroda.** A Szarvasi Hitelszövetkezet, mint az OKH. tagjának igazgatója, dr. Podany Pál az ingatlanoknak adásvételére szóló irodanyitására kapott engedélyt. Dr. Podany Pál az ügyleteknek a lebonyolítását az OKH keretén belül kívánja folytatni. Örömmel vettük tudomásul a hírt, mert ezzel az ingatlanok forgalmát olyan egyén fogja ezektől lebonyolítani, aki a közbizalomnak a letéteményese és a nagyközönségre nézve is megnyugtató, mert ezáltal megszabadul a sok illetéktelen közvetítőtől. 925

— **Lopás.** Boldizsár Gábor öcsödi lakos Deseő Antaltól egy répvágót lopott el. A bíróság 8 napi fogházra s egyévi hivatal és politikai jogvesztésre ítélte. — **Brizsnyik Pál szarvasi lakos** Liszka Gyula ny. MÁV. felügyelőtől 200 drb szőlőkarót, 2 szilvafa- és egy körtefa törzset emelt volt el, még 1940-ben. Cselekményeért erősen 8 napi fogházra, egyévi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyanilyen tartamú felfüggesztésére ítéltek.

— **Betöréses lopás.** Frecska Pál szarvasi lakos tanyaszomszédjától regénybeillő fondorlat és ügyességgel ellopott 8 melegágyi ablakot és több egyéb tárgyat. A bíróság 2 havi fogházra ítélte.

Eladó:

II. ker. 194. sz. beltelkes lakóház (ártézi kút közelében);
52 kishold szántó tanyával a szentesi határban.

Venne ügyfelünk:

400—500 négyszögöl dinnyeföldet;
5—6 hold birkatenyésztésre alkalmas legelőt.

Bővebb felvilágosítást nyújt a

Szarvasi Hitelszövetkezet

mint az O. K. H. tagja pénzügyet,

ahol ingatlanok adásvételének közvetítésével is foglalkoznak.

926

RIGMUS

Tisztelt, nagyérdemű szarvasi polgárok! Oh, de boldog napok virradtak tirátok. Tavasz ébredésén, pünkösd napján Hasad új, szebb hajnalavolt Lusztigportán. És a Vigadóban, ahol táncot roptak Szép leányok s iják, ésok kopácsolnak. Bontják a szinpadot, enged a padolat. Rend lesz itt szombatra, szárad a vakolat. Új köntösben díszlik az ócska Vigadó, Nemsokára kész lesz az új képleadó. Célserű új székek, új szellem, új élet, Szarvas közönsége szebb életre ébred. Álma megvalósult, eltűnt a Vigadó, Kivirult belőle Tóth és Bruncsák mozgó.

Szarvas, 1942. évi május hó 19-én.

K r ó n i k á s .

— Ifjúsági konferencia. A Keresztény Ifjak Egyesülete pünkösd két ünnepén körzeti konferenciát rendez, melyre az ifjúság is a szülők figyelmét ezúton is felhívjuk. Az előadók között szerepel dr. Deák János soproni teológia tanára, Agoston Sándor mérnök és több közismert ifjúsági vezető. Előadások a kibocsátott műsor szerint az egyh. díszteremben lesznek. Belépődíj nincsen.

— Első áldozás. Áldozócsütörtökön a róm. kat. templomban hetven gyermek járult áhítatos lélekkel az első szentáldozáshoz. A szeretetteljes lelkiatyai előkészítést Fetzter József pápai kamarás esperes-plebánus vezette. A szentáldozás után a hitbuzgalmi egyesületek női tagjai szeretetlakomán látták vendégül a tisztalelkű kis magyarokat a plébánia kertjében. Isten fizesse meg áldozatkészleteket.

— Iskolaköteles korú gyermekek nyilvántartása. Az iskolázási kötelezettség teljesítésének ellenőrzése céljából vezetett törzskönyvezést a V. K. M. legújabb rendelkezése értelmében a jövőben népiszkolás tanítók fogják végezni. Szarvas község tanköteleseinek nyilvántartását Békés vármegye alispánja özv. dr. Kollár Ivánné állami, Megyeri György ág. ev. és Privler Pál róm. kat. tanítókra bízta, akik ezen hivatalukat át is vették.

— Felhívás. Mint már lapunk régebbi számában közöltük, számolni kell azzal, hogy az ellenség részéről léggömböket irányítanak a magyarországi felé. Eppen ezért a főszolgabíró és a rendőrhatalóság ismételt felhívja a figyelmet arra, hogy aki ilyen léggömböt lát, vagy talál, azonnal jelentse ezt a csendőrsnek. Aki ellenséges léggömböt talál, csak arra szorítkozzék, hogy haladéktalanul tegyen róla jelentést. Senki ne nyuljon hozzá a léggömbhöz, mert az érintésre robban.

Tökével rendelkező keresztény tollgyűjtőket keresek. Szarvasra négyet, Kondorcra kettőt. Szaktudásra betanítom!

Horváth Pál
tollkereskedő.
918 Ócsod, 315. szám.

Szombaton este lesz a „Turul-mozgó” díszbemutatója „Akit elkap az ár” című magyar filmmel nyit az új mozi

Ismeretes már olvasóink előtt, hogy Tóth György és Bruncsák János Szarvas két tekintélyes és köztiszteltetben álló iparosa moziengedélyt kapott. Megírtuk már azt is, hogy az új mozi a gazdakör Vigadó-jában tartja előadásait. Most arról van módunk értesíteni a közönséget, hogy az új mozi teljesen elkészült és az a legmodernebbül, a legkiválóbb gépekkel felszerelve, mindenben a közönség kényelmi szempontjait szem előtt

tartó módon van berendezve.

A mozi díszbemutatója pünkösd szombatján lesz, amikor a nagy sikerű „Akit elkap az ár” című kémdráma perreg majd le a bizonyára nagyszámú érdeklődő előtt. A díszbemutató keretében dr. vitéz Zerinváry Szilárd, kerületünk országgyűlési képviselője beköszöntött mond, míg ünnepi beszédet dr. Ugrin László járási főszolgabíró, azonkívül Tekulics Károly szerepel még egy szavallattal.

Szombaton csak egy előadást tart az új mozi, az elkövetkezőkben azonban, így már vasárnap is délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órai kezdettel. Vasárnap az „Áll a bál” című film kerül lejátására.

Mindkét film a magyar filmgyártás remeke, a legkiválóbb magyar filmszínészek és színésznők szereposztásában.

Valamennyi előadásán kísérő műsorul a Magyar és UFA híradók lesznek bemutatva.

— Árdragító visszaélések. Boldizsár Gábor ócsódi lakos réti szénájáért mázsánkénti 7.24 P törvényes ár helyett 12 P-öt követelt. Feljelentették. A bíróság 100 pengő pénzbüntetésre és egyévi hivatali és politikai jogvesztésre ítélte. — Gombár Jánosné Laukó Zsuzsanna csabacsúdi lakos az írósvaját 4.90 pengő helyett 10 pengőért kínálta kilónként. Egyhavi fogházra és egyévi hivatali és politikai jogvesztésre ítélték. — Kis Sándor ócsódi gazdálkodó az előborjú kg-jáért a megengedett 1.30 P helyett 1.50 P-t kért. Árdragítás címén 80 pengő pénzbüntetésre, egy évi hivatalvesztésre, s politikai jogainak ugyanily tartalmú felfüggesztésére ítélték jogerősen el. — Kugyela Mihály szarvasi lakos a II. rendű réti széna mázsáját 16 P-ért árulta. — 200 pengőre s 3 évi hivatali és politikai jogvesztésre ítélték. — Zsamba István a mosószappan kilójáért 5 P-t kért, 1 havi fogházra s 3 évi hivatali és politikai jogvesztésre ítélték. — Kiszely Menyhért endrődi lakos a soványsertés kg-jáért 1.90 helyett 3.14 P-t akart kapni. Három hét fogházat és egy évi hivatali és politikai jogvesztést kapott. Brhlik Pál szarvasi lakos a tyúk kg t a megengedett 2.10 P helyett 3.07 P-ért árulta. 50 P pénzbüntetésre és egyévi hivatalvesztésre, nem különben politikai jogainak ugyanolyan tartalmú felfüggesztésére ítélték.

— Szvák András csabacsúdi lakos a petróleum literjét 54 fillér helyett 60 fillérért adta el. Tóth Mária szintén csabacsúdi lakosnak. A bíróság mindkettőt elítélte: Szvák András 15 napi fogházat és 3 évi hivatali és politikai jogvesztést kapott, míg Tóth Máriát 50 P pénzbüntetésre, egy évi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyanily tartalmú felfüggesztésére ítélték.

— Pályázat. A Szarvasi Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárva Jóléti Szövetkezete igazgatósága fűszer- és vegyeskereskedési üzletébe üzletvezetői állásra pályázatot hirdet. A pályázók folvó 28-ig kérvényüket, a származásukat és szakképzettségüket igazoló bizonyítvánnyal felszerelve, fizetési igényük feltüntetésével Balogh Sándor ügyvezetőnek III. ker. 91 sz. alá címezve postán küldjék meg. Óvadéku 2000 pengőt kell adni. Igazgatóság. 921

Zöldhitelt folyóajt a Szarvasi Takarékpénztár.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: Gyurik Lajos és Oncsik Judit fia Pál-Sándor, Maczik Mihály és Majoros Erzsébet leánya Ilona, Blaskó Mihály és Paulik Anna fia Mihály, Sneider András és Bárány Zsuzsanna leánya Anna, Gyemjanics János és Gyekiczki Erzsébet fia Pál, G. Molnár József és Hodálk Anna leánya Anna, Klimaj András és Szirony Erzsébet leánya Zsuzsanna, Vida János és Sutyinszki Judit leánya Judit, Skultéti János és Hajdú Róza leánya Anna, Katz Miksa és Mucha Mária leánya Erzsébet, Plje-

sovszki György és Babinszki Mária fia Mihály, Janecskó András és Oravec Judit leánya Judit, Plentri György és Zima Judit fia Pál, Szabó László és Csasztvan Mária fia Mihály, Brachna Pál és Medvegy Erzsébet leánya Erzsébet, Kovács András és Kunstar Zsuzsanna fia András és leánya Erzsébet, Oravec Pál és Stasz Anna fia Pál. — Házasságot kötöttek: Rontó László Brandt Jolánnal, Krajcsovicz András Janecskó Máriával, Józsa Bálint-Sándor Benyó Erzsébettel, Tillman Béla Wünsch Terézével, Liska György Bányász Erzsébettel. — Elhaltak: Galát István 67, Melis Mihály 55, Konyecsni István 31, Eliadesz Andrásné Bánai Erzsébet 31, Tóth Mihály 4 hónapos, Balázs Jánosné Gaál Mária 71, Tóth Györgyné Gulyás Judit 62, özv. Sebák Mihályné 79, özv. Finero Mihályné Urbancsok Erzsébet 52, Bertók Mihály 75, Ganyecz János 4 hónapos, özv. Zuberecz György 76, Paulik Györgyné Lehoczki Zsuzsanna 78, Szentesi Lajosné Nagrant Mária 38, Szopka György 4 hónapos, Telfert Károly 65, özv. Veles Mihály 87 éves korukban.

Meghívó.

A Szarvasi Hengergőzmalom, mint Szövetkezet 1942. évi május hó 31-ik napján délelőtt 11 órai kezdettel a Kisgazdakör helyiségében

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a tagokat ezúton is meghívja az Igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Jegyzőkönyvvezető és hitelesítők kiküldése.
2. Az alapszabályok 1, 12, 13, 17, 21, 22 paragrafusának módosítása és a 28, 29 paragrafusokkal való kiegészítése.

TELEFON 165 TURUL-MOZGÓ TELEFON 165

Május 23-án, szombaton este egyegyed 9 órakor megnyitó díszelőadás; május 25-én, pünkösdhétén fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor; május 25-én, kedden délután fél 6 és este fél 9 órakor bemutatásra kerül

Akit elkap az ár

Főszereplők: Simor Erzsé, Hidvéghy Valéria, Somogyi Nusi, Dajbukát I., Solthy György.

Május hó 24-én, vasárnap (pünkösd első ünnepén) délután fél 3, fél 5 és fél 7, este fél 9 órakor bemutatásra kerül:

Áll a bál

Főszereplők: Szeleczky Zita, Simor Erzsé, Pataky, Csontos

Minden előadásán kiegészítő az UFA és Magyar híradó

A szarvasi kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság. 2732—1942. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Gaál János szarvasi lakos felperesnek Gaál Lajos szarvasi lakos alperes ellen tulajdonközösség megszüntetése végett az 1881. LX. tc. 144., 146., 147. és 205. §-ai értelmében a végrehajtási árverést a Szarvas községben fekvő, s a

szarvasi 4309 sz. tkvi betétben A. 1—2 sorsz. 1088 és 1089 hrsz alatt felvett és B. 4. és 13. sorsz. szerint 2/12-ed részben Gaál Lajos alperes és B. 3., 12. és 14. sorsz. szerint 10/12-ed részben Gaál János felperes nevében álló 230 négyszögöl területű kert és 144 négyszögöl területű ház II. ker. 114. ö. i. sz. a. udvarral a Beltelekben 1108 pengő kiküldési árban elrendelte azzal, hogy a fenti ingatlanra a C. 6. sorsz. alatt a 4712/1929 tkaz. végzéssel özv. Gaál Andrásné sz. Bátor Teréz javára bekebelezett terjedelmű özv. haszonélvezeti jogot az árverés nem érinti (végreh. törv. 163. §.).

Az árverést 1942. évi július hó 17. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kiküldési ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Szarvas, 1942. évi március hó 30-án.

Dr. Bokó a. k. íb. titkár.

A kiadmány bírálatul.

908

Kovács a. k. kezelő.

Szarvas község előjáróságától.

Hirdetmény

Tudomásul adja az előjáróság a lakosságnak, hogy a 10 katasztrális holdon felüli gazdaságok vetésterületének megszerzése elrendeltetett.

Felhívtnak ennek alapján mindazok, akik 10 holdon felüli földterületen gazdálkodnak, hogy az eddig bevetett, vagy esetleg még ezután vetésre kerülő földjük van, hogy a bevetett terület bevallása végett mielőbb, de legkésőbb f. évi május hó 29-ig, a községében a kataszteri hivatalban (33. számú irodában) jelentkezzének.

10 katasztrális holdon aluli gazdaságok tulajdonosainak jelentkezni nem kell. A bevallások naponta délelőtt 8 óráig fogadhatók el.

A bevallást mindig meg kell adni, aki gazdálkodik, éspedig akár bérlő, feles, vagy harmados.

Aki a bevallást elmulasztja, vagy valótlan adatokat vall be, az kihágást követ el és szigorúan meg lesz büntetve.

Tudomásul adja az előjáróság a lakosságnak, hogy a vetésterületek bejelentése sem adózás, sem rekultiválás, vagy más ilyen célra felhasználást nem fogják, hanem kizárólag arra szolgál, hogy az ország mezőgazdasági helyzete ebből megismerhető legyen.

Szarvason, 1942. évi május hó 18-án.

Előjáróság

1942. kih. 644. A szarvasi járás főszolgabírájától, mint rendőri büntetőbírótól.

Hirdetmény

Tárgy: Deutsch Tibor és Bura Ignác magyarországi lakosok kihágási ügyében elkövetett bűnfelelet elkövetése.

Felhívom a közönség közül mindazokat, akik a nagyváradi Davidovics-cég részére, fenti elítélteknél, fényképnagyítás, illetve festés megbízást adtak, hogy a mintául adott fényképek átvétele végett a községi rendőrségnél jelentkezzenek. Tájékoztatás és nyilvántartás végett közlöm, hogy a fentnevezettekkel kötött ügyleteket jogerős ítéletben, az 1900. évi XXI. t. c. 2. bek. alapján érvényteleneknek nyilvánítottam.

Szarvas, 1942. évi május hó 12-én.

Dr. Dreschler dr. a. k. szolgabíró, rb. bíró.

Koszorú, virágcsokor megrendelhető a Krebs kertészetben. — Telefonszám: 117

MÁVAUT **Autóbusz-menetrend** MÁVAUT

| Szarvas — Künszentmárton | | | | Lakytelek — Künszentmárton | | | | O Szarvas — Békéscsaba O | | | | | | | | | |
|--------------------------|------|-------|-------------------------------|----------------------------|------|-------|-------|--------------------------|-------|---------------------------|---|------|-------|------|---------------------------|---|-------|
| 5:35 | 8:10 | 17:15 | i Künszentmárton Fő-tér | é | 5:30 | 13:10 | 17:05 | 6:40 | 15:35 | i Lakytelek pályaudvar | é | 5:40 | 14:40 | 6:50 | i Szarvas Árpád-szálló | é | 15:53 |
| 5:38 | 8:12 | 17:17 | é Künszentmárton pályau. | i | 5:27 | 13:08 | 17:02 | 6:48 | 15:43 | i Tiszaug pályaudvar x | i | 5:32 | 14:32 | 6:52 | i Szarvas csendőrlakt. x | i | 15:51 |
| 5:43 | 8:23 | 17:18 | i Künszentmárton pályau. | é | 5:24 | 13:07 | 17:03 | 6:54 | 15:49 | i Tiszaug postahivatal | i | 5:28 | 14:28 | 6:56 | i Endrődi elágazás x | i | 15:47 |
| 6:05 | 8:34 | 17:39 | é Öcsöd Vértén-vendéglő x | i | 5:02 | 12:46 | 16:41 | 6:56 | 15:51 | i Tiszakürti elágazás x | i | 5:24 | 14:24 | 7:00 | i Szarvasi Ezüst-szőlők x | i | 15:43 |
| 6:10 | 8:39 | 17:44 | i Öcsöd községháza | é | 5:00 | 12:44 | 16:39 | 7:06 | 16:01 | i Tiszassas Nagy ker. x | i | 5:15 | 14:15 | 7:09 | i Csabacsüd községháza x | i | 15:34 |
| 6:12 | 8:41 | 17:46 | i Öcsöd Vértén-vendéglő x | é | | 12:39 | 16:34 | 7:08 | 16:03 | i Tiszassas Simon ker. x | i | 5:12 | 14:12 | 7:12 | i Csabacsüd vasútállomás | i | 15:32 |
| 6:14 | 8:43 | 17:48 | i Öcsöd csendőrlaktanya x | i | | 12:37 | 16:32 | 7:18 | 16:13 | i Csépa temető | i | 5:03 | 14:03 | 7:23 | i Gyomai elágazás x | i | 15:20 |
| 6:30 | 8:59 | 18:04 | i Békésszentandrási gyógyász. | i | | 12:22 | 16:17 | 7:20 | 16:15 | i Csépa felső m. b. x | i | 5:00 | 14:00 | 7:30 | i Ponyiczky-tanya x | i | 15:13 |
| 6:33 | 9:03 | 18:08 | i Békésszentandrási közsh. | i | | 12:19 | 16:14 | 7:31 | 16:26 | é Szelevény elág. x | i | 4:49 | 13:49 | 7:42 | i Kondoros községháza | i | 15:02 |
| 6:43 | 9:13 | 18:18 | i Szarvas gimnázium | i | | 12:08 | 16:03 | 7:37 | 16:32 | i Szelevény postahivatal | i | 4:45 | 13:45 | 7:53 | i Apponyi-iskola x | i | 14:50 |
| 6:45 | 9:15 | 18:20 | é Szarvas Árpád-szálló | i | | 12:05 | 16:00 | 7:41 | 16:36 | i Szelevény elág. x | é | 4:30 | 13:39 | 8:00 | i Kiskondorosi csárda x | i | 14:43 |
| | | 18:27 | i Szarvas Árpád-szálló | é | | | 18:35 | 7:43 | 16:38 | i Halesz-dűlő x | i | 4:37 | 13:37 | 8:09 | i Kamuti csárda x | i | 14:34 |
| O | | 18:30 | é Szarvas pályaudvar | i | | | 18:50 | 7:50 | 16:45 | i Palóczy-Horváth p. x | i | 4:30 | 13:30 | 8:11 | i Nagy Czirok-tanya x | i | 14:32 |
| | | | | | | | | 7:52 | 16:47 | i Csörgemalom x | i | 4:28 | 13:28 | 8:22 | i Megyeri-iskola x | i | 14:21 |
| | | | | | | | | 7:56 | 16:51 | i Tiszakürti elágazás x | i | 4:24 | 13:24 | 8:35 | i Bcsaba Román-keresk. x | i | 14:08 |
| | | | | | | | | 7:58 | 16:53 | i Istvánházi puszta x | i | 4:22 | 13:22 | 8:38 | é Békéscsaba Csaba-szálló | i | 14:05 |
| | | | | | | | | 8:05 | 17:00 | i Künszentmárton Fő-tér i | | 4:15 | 13:15 | 8:45 | é Békéscsaba pályaudvar | i | 14:55 |

x = feltételes megállóhely; O = csak hétköznap közlekedik!

Érvényes 1942 május hó 4-től**T E S T E D Z É S****Turul—Kondoros II 6:0 (1:0)**

Várkonyi játékező sipe-
lére az alábbi összeállításokban
kezdtek a csapatok: Turul:
Melis — Herczegh, Sznagyik —
Praznóczy, Lapis, Horváth —
vitéz Csatai, Hadady, Bankó,
Kéry, Kerekes; KoTE II: Fried,
Varga, Hanyecz — Kuhajda,
Sinka, Orosz — Danadai, Fü-
zessy, Kovács, Hajdú, Kósa.

Kovács indítja a labdát, de
rögtön a Turul lendül táma-
dába. Csatai kétszer is jól ad
be, a belsők azonban lekésik
a gólszerzési alkalmakat. Előbb
Bankó, majd Hadady hibáz. A
7. percben Hadady a felsőléct
találja el. Állandóan fölényben
van a Turul, de a gól késik.
Bankó és Hadady újabb nagy
helyzeteket hagynak kihaszná-
latlanul. A 17. percben Csatai
szép lövését védi Fried. Utána
Csatai szögletet harcol ki, ő is
íveli azt be remekül: Bankó
a jobbárokba küldi a labdát,
1:0. A gólt követően Kerekes
bombáját hártja Fried. A 26.
percben Melis kifutással tisz-
tazza az első komoly kondorosi
támadást. Azonnal válaszol a
Turul, Hadady lövését ismét a
kapufa menti. A féldőt állandó,
de eredménytelen Turul-táma-
dások jellemzik. A KoTE csak
egyszer jut el a szarvasi kapuig.

Szünet után a Turulban Kéry
a jobbárvéd, Herczegh a kö-
zépfele. Jobban is megy a
játék. Már a 2. percben van
eredmény: Kerekes bombagólt
lő, 2:0. Nagy a Turul-nyomás:
Hadady és Bankó többször lő-
nek kapura, de Fried ügyesen
véd. A 20. percben azonban
tehetetlen Hadady védhetetlen
bombájával szemben, 3:0. Egy
perc múlva Praznóczy szabad-
rúgását szintén Hadady küldi a
hálóba, ezúttal is védhetetlenül,
4:0. Tízperces mezőnyjáték után
Bankó lövi az ötödik gólt:
Hadady kapufától visszapatánó
labdáját juttatta a hálóba, 5:0.
Az utolsó gólt Kerekes szerezte
Csatai szögletéből, 6:0. Turul-
fölénnyel ér véget a mérkőzés.

A Turul biztosan és megér-
demtelten győzte le ellenfelét.
A győzelmi arány nagyobb is
lehetett volna, ha a szarvasi
frúknak több szerencséjük van
a góllövéshez. Jók: Herczegh,
Sznagyik, Horváth, Csatai, vala-
mint Fried, Hanyecz és Sinka.

Várkonyi igen jó játékező.

Gazdászok—Turul II 4:3 (2:2)

Vasárnap előmérkőzést ját-
szottak a Gazdasági Tanintézet
és a Turul II csapatai. A két
csapat az alábbi felállításokban
szerepelt: GT: Osvár — Ács,
Kiss — Skerhát, Lustyik, Komár
— Thern, Csatai, Meliorisz,
Hamary, Fiih; Turul II: Kiss
— Honthy, Kelemen — Darida
Hegedűs, Rákosi, — Piacsek,
Szabó, Bobyos, Magyar, Roszik.

A két csapat találkozása jó
mérkőzést hozott. A nagyobb
szerencsével játszó gazdászok
főként a nagyon gyenge Turul-
védelemnek köszönhetik győ-
zelmüket. Mindvégig jóformán
a Turul utánpótlása támadott,
s a mezőnyben is, de a kapu
előtt is jobb volt, mint ellenfe-
le. A gardász-védelem — az
élen Osvárral — remekül mű-
ködött. Góllövők: Meliorisz,
Filip (2), Thern, ill. Szabó (2),
Roszik. Kiltüntek: Osvár, Kiss
és Lustyik, valamint Hegedűs,
Rákosi, Magyar és Piacsek.

A NAC II Békésszentandráson

Mult vasárnap látta vendé-
gül a Hunyadi a Körösvidéki
Kerület első osztályának leg-
jobb együttesét, a már biztos
bajnoknak tekinthető nagyvá-
radi NAC II-t. Annak ellenére,
hogy a Hunyadi 4:0-ra kikapott,
egészen jól játszott, de a gól-
lövéshez ezúttal nem volt szer-
rencséje a békésszentandrási
együttesnek. A Hunyadi a II.
féldőben öt kapufát rugott, de
kihagyott egy tizenegyes is.
A NAC II legjobbjai: Haláti,
Szurgyi, Fuszek (mind NB I-
játékosok), míg a Hunyadi
Tóth, Szin és Virág játszott jól.
— Vasárnap a Hunyadi az igen
jó képességű MSE ellen játszik
otthonában. Egy kétgólos Hu-
nyadi-győzelmet várunk. — A
Hunyadi II Gádorson játszott
és 6:0-ra kikapott a GSE-től.

Hunyadi II—Turul május 31-én

A most vasárnapra kisorsolt
Hunyadi II—Turul II. osztályú
bajnoki mérkőzés — a Hunyadi
kérelmére — május 31-én lesz.

A II. o. délnyugati csoportjának állása

| | | | | | | |
|-------------------|----|----|---|---|-------|---------------|
| 1. Szarvasi Turul | 11 | 10 | 0 | 1 | 36:11 | 20 |
| 2. Tótkomlói LE | 11 | 8 | 1 | 2 | 67:13 | 17 |
| 3. B. Hunyadi II | 11 | 5 | 2 | 4 | 16:23 | 12 |
| 4. Gádorosi SE | 10 | 5 | 1 | 4 | 21:19 | 11 |
| 5. Orosz. MTK II | 10 | 3 | 1 | 6 | 10:38 | 7 |
| 6. Kondoros II | 11 | 1 | 1 | 9 | 8:57 | 3 |
| 7. Békéssámson | | | | | | visszalépett. |

*2-3 pontot minden csapat javára írunk!

Szarvas község előjáróságától.**Hirdetmény**

Az alispán úr rendelete alapján érte-
stli az előjáróság a község lakosságát,
hogy a zsírelátással kapcsolatban a
jegyzés rendszer bevezetését. Felhívja en-
nélfogva a zsírral el nem látott azon
lakosokat, kik összefrásuk végett az el-
múlt napokban már jelentkeztek, hogy
zsírjegyeiket vegyék át, és pedig az I. és
II.-ik belkerületbeliek a községi rendőr-
ségénél, a III. és IV. belkerületiek a kö-
zségháza 30-as számú irodájában, a tanyai
lakosság pedig az Árpád-bazár helyisé-
gében lévő közellátási hivatalnál. Azok
az ellátatlanok, kik összefrás végett még
eddig nem jelentkeztek, ugyancsak a köz-
ellátási hivatalnál kell, hogy jelentkez-
zenek. A zsírréteg Békés vármegye
egész területén további rendelkezésig
személyenként és hetenként 8 dkg zsír-

ban, a nehéztümmunkások részére pedig
14 dkg zsírral állapított meg. Ennél
nagyobb mennyiség nem szolgáltatható
ki. A 8 dkg zsír helyett 10 dkg sza-
lonna, a 14 dkg zsír helyett pedig 17
dkg szalonna jár. A zsír, illetve szalonna
a helybeli henteseknél kizárólag zsírjegy
ellenében szerezhető be. A zsírjegy mára
átruházása tilos és szigorú büntetést von
maga után. Figyelmezteti végül az elő-
járóság a lakosságot, hogy zsírkészletét
mindenki a legtakarékosabban használja
fel, mert a fentiekben megállapított fej-
adagon felüli zsírmennyiség nem áll
rendelkezésre, s azok a háztartások,
melyek sertést vágtak, zsírelátásban
csak az esetben lesznek részesíthetők,
ha a levágott sertéseikből kitermelt zsír-
mennyiség a személyenkénti heti 8 dkg
zsírmennyiséget nem haladja meg.

Szarvas, 1942. évi május hó 21-én.

Előjáróság

APRÓHIRDETÉSEK

| | | | |
|--|-----|--|-----|
| III. ker. 347 számú ház eladó. | 887 | Angóranyalak ketreccel együtt eladó. | 906 |
| Kántor Sámuelné háza eladó II. ker. | 885 | I. kerület 154. szám alatt. | |
| 328. | | 12 hektóliter fekete otele bor eladó | |
| Rózsáson, a Széles-útnál eladó 2 hold | | Kerekes Mihálynál, Künszentmárton. | |
| szántóföld istállóval és kúttal. Érdek- | | Érdeklődni ugyanott. | 923 |
| lődni IV. 531., piac alkalmával Gulyás | 883 | I. kerület Vajda Péter utca 189. szu | |
| Pálnál. | | új ház eladó. | 909 |
| II. k. 92 számú ház eladó. Megtekin- | 881 | IV. kerület 295. számú ház fűszerüz- | |
| thető d. u. 3-6-ig. | | lettel együtt eladó. | 911 |
| I. kerület 434. számú, kitűnő állapot- | | Eladó egy marokkrakó aratógép Csa- | |
| ban lévő ház nagy kerítéssel sürgősen | | bacsüdü, 22. szám alatt. | 916 |
| eladó. Érdeklődni lehet ugyanott. | 831 | I. kerület 210. számú ház eladó. Ér- | |
| Törlesztés kölcsön | | tekezni ugyanott. | 912 |
| ingatlanokra, I., II. helyre, építkezésre, | | Kistraktor ekével eladó. Érdeklődni | |
| évi 6 százalékkal: Kereskedőknek, ipa- | | Kiskirályságon, 408. | 913 |
| rosoknak is hosszabb lejáratra. Tiszvi- | | Zöldhitelt folyósít a Szarvasi | |
| selőkölcsönök csakis jobbállásúaknak — | | Takarékpénztár. | |
| mggántókéséktől. F. Szabó, ny. főkönyök | | Mangolzugli 28 négyszögöl Körösparti, | |
| Szeged, Oroszlán-utca 6. szám alatt. | | erős épülettel, szép, csendes környezet- | |
| Egy kerékpár és egy SHB motorke- | 902 | ben eladó. Érdeklődés I. kerület 45. | |
| rékpár eladó III. ker. 122. | | szám alatt. | 920 |
| Szőnyegszövő munkást felvesz Placsó | | IV. kerület 356. számú ház eladó. | |
| Boriska, Szarvas, IV. kerület Korona- | 897 | Érdeklődni ugyanott. | 924 |
| utca 189. szám. | | Egy férfivarrógép eladó IV. kerület | |
| Zöldhitelt folyósít a Szarvasi | | 14. szám alatt. | 922 |
| Takarékpénztár. | | Szörhalmi legelőből fél paljota és csa- | |
| Jókarban lévő jégszekrény eladó. Ér- | 914 | bacsüdü határban a nagyréti állomás | |
| deklődni lehet Halász Miklósnál, a | | mellett 18 kishold föld tanyával eladó. | |
| vasútállomással szemben. | | Érdeklődni III kerület 15 alatt. | 916 |
| Örményzugban a Maglincz-dűlőben | | Nyomatott Müller Károly | |
| 2 hold föld eladó. Érdeklődni Czinkoczk | 915 | könyvnyomdájában, Szarvason | |
| Jánosnál, I. ker. 174. szám alatt. | | | |

1942 Orion, Standard, Telefunken, Siemens, Philips**rádiók újból kaphatók**

Kerékpárok, varrógépek, gyermekkoszok.

Csillárookban nagy választék!

Gramafonok, hanglemezek állandóan raktáron!

Javításokat szakszerűen és igen olcsón végzünk!

SZTREHOVSZKY Piac téren. Telefon: 59.